

银湖小区业主自家门口栽树被叫停

为啥？公共用地不能随意占用，种树也不行！

本报讯（记者 李荣华）银川市兴庆区银湖小区业主何先生想在自家门口栽树，花高价买了6棵常青树，挖开家门前的地面准备栽植时，却被闻讯赶来的解放西街街道办事处工作人员制止。何先生不解：在家门口栽树是为小区绿化作贡献，为什么得不到相关部门和周围业主的理解？

4月16日，记者在银湖小区看到，何先生家是一栋独立门户的二层楼，家门外地砖已被撬开，6棵准备栽植的一人多高常青树靠在居民楼墙边，枝叶已有点发蔫。何先生告诉记者，4天前他准备栽树时，咨询过物业负责人，得到同意后才花1200元买了树，没想到将树拉回来却被居民举报，解放西街街道办事处监察大队一位姓高的队长带人来叫停栽树并没收了工具。何先生觉得委屈，向银湖



何先生买的6棵常青树。

本报记者 李荣华 摄
社区居委会反映了此事。

记者就此采访了监察大队的高队长、银湖社区居委会党总支书记李逸、银湖小区物业负责人王经理。高队长与李逸的答复一致：在小区公共用地，业主不能私自栽树，如果要栽树，需要征得80%的业主同意。王经

理则解释说，何先生决定栽树时，她的答复是业主可以将树栽在花盆里，放在门口晒太阳，但不能破坏公共用地。现在何先生刨开的地面需要恢复原样，如果何先生愿意，可以将买的树栽在公共绿化带里。

银湖小区几位居民表示，何先生可以将树栽在自家院子里，而不是院墙外面，因为外面还有划定的停车位，属于小区全体业主所有。

鉴于目前的情况，为了不让常青树枯萎，何先生打算先买几个大花盆将树栽上。

0951-6024110
新闻110

11名中国医生接诊400多名贝宁患者 第26批援贝医疗队义诊活动受青睐

本报讯（记者 安小霞）近日，在贝宁祖省博伊贡市，来自中国宁夏的11名医生组成专家团队开展义诊活动，受到当地群众一致好评。

作为中国（宁夏）第26批援贝宁医疗队队员，11名医生在义诊当天设置了内科、普外科、骨科、妇产科、眼科、耳鼻喉科、放射科、麻醉疼痛科等诊台，共计为400多名患者提供了义诊服务，同时免费发放药品1500余份，多学科会诊疑难病例11例。一名甲状腺肿物伴先天

性耳聋的患者家属，听说中国医生开展义诊活动，带患者从30公里外的家中赶来。这名患者患病十余年，由于贫困和缺乏有效诊断，直到此次义诊才确认病情。

通过这次义诊活动，队员们更加深刻体会到“中国医疗队”这块“金字招牌”的意义和巨大影响力。在后续援助工作中，队员们将继续传承和发扬中贝传统友好关系，与贝宁医护人员携手佑贝宁人民健康。

花开太阳梁 相约漫桃山 中宁首届桃花节开幕啦

本报讯（记者 张雪梅）“桃花灼灼斗春芳，一见如云满目光”，4月14日，以“花开太阳梁 相约漫桃山”为主题的中宁县首届桃花节在太阳梁乡正果桃基地开幕。

开幕式现场，农副产品展销区里，林下散养鸡、传统纯粮食醋、枸杞、生态兔等特色产品凭借绿色、健康、高品质的特点吸引游客纷纷选购。现场的文艺演出、桃花联谊、乐器演奏、桃林寻宝、桃林咏赋、亲子互动、游骑、美食等活动，让游客沉浸其中，充分感受到春天的“暖意”。在太阳梁乡正果桃花观赏点，大片桃花有的含苞待放，有的刚刚吐露芬芳，阵阵清香沁人心脾，游客穿行花径间拍照留影，锁定美好瞬间。

近年来，太阳梁乡发展特色产业，推进乡村振兴，形成了以畜牧养殖、特色种植、劳务输出为主的特色产业发展体系，种植精品桃4300亩；建立“1+8+N”劳务输出模式，采取“点对点、面对面”送政策、送岗位等方式，全力推动移民劳动力到县内外工业企业、建筑工地、帮扶车间、桃基地、葡萄基地、枸杞基地等就业，全乡劳动力转移就业12228人，稳定就业6383人。



桃花林中的乐器演奏。

受访单位供图

299元全年畅游百余家景区景点 大西北旅游一卡通发布

本报讯（记者 张雪梅）4月13日，在第二届大西北文旅高峰会暨黄河文化和旅游发展论坛上，大西北旅游一卡通正式发布。

目前，该卡覆盖宁夏、甘肃、青海、陕西、新疆、内蒙古等六省区旅游资源，包括景区门票、民宿露营、交通出行、旅游演出等，涵盖大西北100多家景区景点，游客凭此卡可在签约景区景点享受免门票、住宿、泡温泉、观影观剧等多项权益。超百家景区景点游住娱一站式服务，299元全年畅游，让游客更加便捷地畅游大西北，欣赏西北独特的自然风光、历史文化和民俗风情。

据了解，为了提升游客的消费体验，该卡运用智慧化技术搭建了一卡通系统，用户通过“大西北旅游一卡通”公众号办理后，持身份证、电子码或人脸识别均可以直接入园，并可享受在线景区景点导览展示及介绍等服务。

自治区文化和旅游厅相关负责人介绍，在宁夏旅游一卡通基础上推出大西北旅游一卡通，吸引更多旅游景区和文创、非遗等文旅企业加入大西北旅游一卡通，不仅可以促进西北各省区的文化旅游交流互动，也为来西北旅游的游客带来更多实惠。该负责人还表示，今年西北各省区将迎来旅游高峰期，加强区域间旅游合作是增加旅游消费、提振地区经济、提高旅游体验和品质的必然要求。

关于邀请服务代理机构 带访销售房屋的公告

为加快宁夏亘元房地产开发有限公司库存房产去化，现诚邀广大具备销售代理资质的房地产中介服务机构承揽亘元地产库存产品销售及租赁业务，成交后均可按照我公司相关管理办法提取佣金。库存范围：香溪美地、国奥村、太阳城、财富汇、银子湖、水木灵州、锦城花园的库存住宅、商业、车位等附属产品。具体看房、买卖、租赁流程及带访奖励事宜请咨询亘元地产资产运营中心。

我公司真诚地期待各位的支持与参与。

（联系人及电话：何莹超 13995397186）

宁夏亘元房地产开发有限公司
2023年4月17日